Физика 2010
9 класс
Вариант 1

Инструкция по выполнению работы.

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из трех частей и включает 15 заданий.
Часть А содержит 10 заданий (А1 – А10), к каждому заданию приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный. Правильный ответ необходимо внести в бланк ответов для части А.
Часть В содержит 2 задания (В1 – В2), ответ следует записать в бланк ответа в виде конечной формулы и числового ответа.
Часть С содержит 3 задания (С1 – С3), на которые необходимо дать развернутое решение, которое записывается на обратной стороне бланка ответов.
При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор.
Советуем выполнять задания в том порядке, в каком они представлены в задании. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удалось выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всего задания останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.
За правильный ответ в части А дается один балл, за верно выполненные задания в части В и С – более одного бала. Баллы, набранные за все выполненные Вами задания суммируются. Постарайтесь набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха !













Часть А.

При выполнении заданий А1 – А10 обведите номер выбранного ответа. Выбранные ответы не забудьте перенести в бланк ответов.
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)На каком из графиков изображена возможная зависимость пройденного пути от времени?

1)  1     2)  2     3)  3     4)  на всех     

А2.   Автомобиль едет со скоростью 20 м/с по закругляющемуся участку дороги радиусом 200 м. Чему равно центростремительное ускорение автомобиля?

   1)  0,1 м/с2     2)  2 м/с2     3)  26 м/с2     4)  4 м/с2

А3.  На тело массой 10 кг, движущееся со скоростью 10 м/с, начинает действовать тормозящая сила, равная 20 Н. Чему равна скорость тела через 5 с после этого?

          1)  0 м/с     2)  20 м/с     3)  10 м/с     4)  5 м/с

А4.На рис.  изображены два рычага. Какой из них находится в равновесии? Массы грузов, подвешенных на рычаги одинаковы, длины, отмеченные белыми и темными прямоугольниками равны.
[image: ]
1) Только а.2)  Только б.3) а и б.	4) Ни а, ни б.

А5.    Пробковый брусок плавает в воде. Какая часть объема бруска находится ниже уровня воды?  Плотность пробки 250 кг/м3, плотность воды 1000 кг/м3.

1)  25%     2)  45%     3)  60%     4)  70%

А6.  Игрок в керлинг скользит с игровым камнем по льду со скоростью 4 м/с. В некоторый момент он аккуратно толкает камень в направлении своего движения. Скорость камня при этом возрастает до 6 м/с. Масса камня 20 кг, а игрока 80 кг. Какова скорость игрока после толчка? Трение коньков о лед не учитывать.

          1)  3,5 м/с     2)  4 м/с     3)  4,5 м/с     4)  6,5 м/с
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)А7.    На рисунке приведен график зависимости температуры твердого тела от полученного им количества теплоты. Масса тела равна 8 кг. Какова удельная теплоемкость вещества этого тела?

1)  2,5 Дж/(кг.оС )          2)  625 Дж/(кг.оС )
3)  2500 Дж/(кг.оС )       4)  10000 Дж/(кг.оС )

А8.   Два легких одинаковых шарика подвешены на шелковых нитях. Шарики зарядили одинаковыми отрицательными зарядами. На каком из рисунков изображены эти шарики?
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)А9.  Напряжение между точками 1 и 3 на изображенном на рисунке участке электрической цепи равно 0,9 В. Для того, чтобы напряжение между точками 1 и 2 было равно 0,3 В, сопротивление Rx должно составлять:

1)  0,3 Ом     2)  3 Ом     3)  6 Ом     4)  9 Ом

А10.  На рисунке показан ход лучей от точечного источника света А через тонкую линзу. Какова оптическая сила линзы?
 (
10 см
А
)





1)  - 5,0 дптр     2)  - 16,7 дптр    3)  8,3 дптр     4)  16,7 дптр











Часть В.

Не забудьте в бланк ответов занести как конечную формулу для расчета искомой величины, так и числовое значение этой величины. Полное решение записывать в бланк ответов не следует.

В1.    Для охлаждения лимонада массой m = 200 г в него бросают кубики льда при t1 =0 оС. Масса каждого кубика m0 = 8 г. Первоначальная температура лимонада t0 = 30 оС. Сколько целых кубиков надо бросить в лимонад, чтобы установилась температура t = 15оС? Тепловыми потерями пренебречь. Удельнаятеплоемкость воды c = 4200 Дж/(кг.оС), удельная теплота плавления льда λ=333 кДж/кг. Удельная теплоемкость лимонада такая же, как у воды. (3 балла).

В2.	Железная и медная проволоки одинаковых длин и сечений соединены последовательно и включены в сеть. Найти отношение количеств теплоты Q1/Q2, выделившихся в каждой проволоке. Удельные сопротивления железа и меди равны ρ1 = 0,12 Ом·мм2/м и ρ2 = 0,017 Ом·мм2/м. Ответ округлите до целого. (2 балла).


Часть С.

[image: ]При выполнении заданий С1 – С3 необходимо в бланк ответов записать полное решение задач, включая данные, необходимые формулы и их преобразования, а так же пояснения к формулам.

С1.Тело массы т движется вверх по вертикальной стене под действием силы F, направленной под углом α к вертикали (рис. 21). Найти ускорение а тела. Коэффициент трения между телом и стеной равен  k. (5 баллов).

С2.С какой скоростью влетает метеорит в атмосферу Земли,если при этом он нагревается, плавится и превращается в пар? Метеорное вещество состоят из железа. Начальную температуру метеорита принять равной Т =5 °С. Температура плавления железа tпл=1585 °С, удельная теплота плавления λ = 2,7 · 105 Дж/кг. Удельная теплоемкость железа с = 0,46·103 Дж/(кг·°С). Температура кипения tк = 8050 °С, удельная теплота парообразования L= 0,58 · 105 Дж/кг. Предполагается, что парообразование происходит при температуре кипения.(5 баллов).

С3.  Вольтметр, соединенный последовательно с сопротивлением R1=10 кОм, при включении в сеть с напряжением U= 220 В показывает напряжение U1= 70 В, а соединенный последовательно с сопротивлением R2, показывает напряжение U2=20В. Найти сопротивление R2.(5 баллов).

Физика 2010
9 класс
Вариант 2

Инструкция по выполнению работы.

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из трех частей и включает 15 заданий.
Часть А содержит 10 заданий (А1 – А10), к каждому заданию приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный. Правильный ответ необходимо внести в бланк ответов для части А.
Часть В содержит 2 задания (В1 – В2), ответ следует записать в бланк ответа в виде конечной формулы и числового ответа.
Часть С содержит 3 задания (С1 – С3), на которые необходимо дать развернутое решение, которое записывается на обратной стороне бланка ответов.
При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор.
Советуем выполнять задания в том порядке, в каком они представлены в задании. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удалось выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всего задания останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.
За правильный ответ в части А дается один балл, за верно выполненные задания в части В и С – более одного бала. Баллы, набранные за все выполненные Вами задания суммируются. Постарайтесь набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха !













Часть А.

При выполнении заданий А1 – А10 обведите номер выбранного ответа. Выбранные ответы не забудьте перенести в бланк ответов.
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)А1.  На рисунке показан график движения тела. Определите значение его начальной координаты и скорость движения.

1)  4 м;  1,6 м/с     2)  12 м;  0,2 м/с
3)  12 м;  16 м/с    4)  4 м;  5 м/с

А2.   Ускорение велосипедиста на одном из спусков трассы равно 1,2 м/с2. На этом спуске его скорость увеличивается на 18 м/с. Велосипедист заканчивает свой спуск после его начала через

    1)  0,07 с     2)  7,5 с     3)  15 с     4)  21,6 с

А3.    Тело массой 5 кг движется под действием силы 10 Н. Какой путь пройдет это тело из состояния покоя за 2 с?

          1)  4 м     2)  1 м     3)  100 м     4)  2 м

[image: ]А4.	 Мальчик взвесил рыбу на самодельных весах с коромыслом из легкой рейки (см. рисунок). В качестве гири он использовал батон хлеба массой 1 кг. Масса рыбы равна

1)  5 кг	3)   0,4 кг
2)  2,5 кг	4)   1 кг

А5.   Шесть одинаковых брусков толщиной h каждый, связанные в стопку, плавают в воде так, что уровень воды приходится на границу между двумя средними брусками. Как изменится глубина погружения стопки, если из нее убрать два бруска?

1) уменьшится на h;
2) уменьшится  на h/2;
3) уменьшится на h/3;
4) уменьшится наh/4.

А6.   Две одинаковые тележки движутся в одну сторону. Скорость одной из тележек v, другой v/2. Скорость тележек после их неупругого столкновения равна

1)  3v /4      2)  3v /2      3)  v       4)  v /3

 (
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)А7. В керамическую чашечку (тигель) опустили электрический термометр и насыпали опилки олова. После этого тигель поместили в печь. Диаграмма изменения температуры олова с течением времени показана на рисунке. Печь при постоянном нагреве передавала олову в среднем 500 Дж энергии в минуту. Какое количество теплоты потребовало плавление олова?

           1)  2500 Дж     2)  2000 Дж     3)  1500 Дж     4)  500 Дж

 (
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А
В
А
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)А8.  Состоящее из двух соприкасающихся частей А и В незаряженное металлическое тело внесли в электрическое поле отрицательного заряда. Затем эти части тела раздвинули. Какими электрическими зарядами будут обладать эти части после разделения?

1) А – положительным, В – отрицательным;
2) А – отрицательным, В – положительным;
3) А и В останутся нейтральными;
4) А и В – отрицательными.

[image: ]А9.  Сопротивление между точками А и В электрической цепи, изображенной на рисунке, равно:

1)  9 Ом     2)  8 Ом     3)  4 Ом     4)  3 Ом

А10.   Угол между плоским зеркалом и падающим лучом света увеличили на 6о. Угол между падающим и отраженным от зеркала лучами

1) увеличился на 6о;
2) увеличился на 12о;
3) уменьшился на 6о;
4) уменьшился на 12о.










Часть В.

Не забудьте в бланк ответов занести как конечную формулу для расчета искомой величины, так и числовое значение этой величины. Полное решение записывать в бланк ответов не следует.

В1.  В тонкостенном стакане находилась вода при температуре t1 = 33,3оС. В воду опустили лед при температуреt2 = 0 оС. Определите первоначальную массу воды в стакане, если к моменту установления равновесия растаялоm2 = 63 г льда. Удельная теплоемкость воды c = 4200 Дж/(кг.оС), удельная теплота плавления льда λ = 333 кДж/кг. Ответ выразите числом в граммах. (2 балла).
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)В2.В цепи, изображенной на рис. амперметр показывает ток I = 0,04 А, а вольтметр - напряжение U = 20 В. Найти сопротивление вольтметра R2, если сопротивление проводника R1=1 кОм. (3 балла).


Часть С.

При выполнении заданий С1 – С3 необходимо в бланк ответов записать полное решение задач, включая данные, необходимые формулы и их преобразования, а так же пояснения к формулам.

С1.Две гири с массами m1= 3 кг и m2 = 6,8 кг висят на концах нити, перекинутой через блок. Первая гиря находится на 2 м ниже второй. Гири пришли в движение без начальной скорости. Через какое время t они окажутся на одной высоте?(5 баллов).

С2.Смесь, состоящую из т1= 5 кг льда и m2 = 15 кг воды при общей температуре t1= 0 oС, нужно нагреть до температуры θ = 80 °С пропусканием водяного пара при температуре t2 = 100 °С Определить необходимое количество пара. Удельная теплота плавления льда λ= 3,3·105 Дж/кг. Удельная теплота парообразования воды при 100 °С L= 2,26 · 106 Дж/кг удельная теплоемкость с = 4,2 · 103 Дж/(кг · °С ).(5 баллов).

С3.Какую силу тока надо пропустить через железную проволоку длиной l = 1м, массой m = 1г, чтобы нагреть ее за время τ = 1 с до температуры плавления t= 1600 °С? Передачу тепла другим телам не учитывать. Удельное сопротивление ρ  = 1,2.10-7 Ом.м, удельная теплоемкость с = 500 Дж/(кг. °С). Начальная температура t1=0 °С. Плотность железа D= 7900 кг/м3.(5 баллов).


Физика 2010
9 класс
Вариант 3

Инструкция по выполнению работы.

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из трех частей и включает 15 заданий.
Часть А содержит 10 заданий (А1 – А10), к каждому заданию приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный. Правильный ответ необходимо внести в бланк ответов для части А.
Часть В содержит 2 задания (В1 – В2), ответ следует записать в бланк ответа в виде конечной формулы и числового ответа.
Часть С содержит 3 задания (С1 – С3), на которые необходимо дать развернутое решение, которое записывается на обратной стороне бланка ответов.
При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор.
Советуем выполнять задания в том порядке, в каком они представлены в задании. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удалось выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всего задания останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.
За правильный ответ в части А дается один балл, за верно выполненные задания в части В и С – более одного бала. Баллы, набранные за все выполненные Вами задания суммируются. Постарайтесь набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха !













Часть А.

При выполнении заданий А1 – А10 обведите номер выбранного ответа. Выбранные ответы не забудьте перенести в бланк ответов.

 (
S,м
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  0        1       2       3       4       5       
t,с
)А1.  На рисунке представлен график зависимости пути S, пройденного человеком, от времени t. Определите по графику скорость движения человека в интервале от момента времени 0 с до момента времени 2 с после начала движения.

   1)  0,25 м/с      2)  1 м/с     3)  0,5 м/с     4)  0 м/с

А2. Уклон длиной 50 м лыжник прошел за 10 с, двигаясь с ускорением 0,2 м/с2. Какова скорость лыжника в начале и в конце уклона?

    1)  3 м/с и 6 м/с     2)  5 м/с и 7 м/с     3)  2 м/с и 8 м/с     4)  4 м/с и 6 м/с

 (
 →
v
                                              1
                                                                    2
                       →                      
a
                        4                        3
рис.1                                      рис.2
)А3.  На рисунке 1 представлены направления векторов скорости и ускорения мяча. Какое из представленных на рисунке 2 направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к мячу?

    1)  1     2)  2     3)  3     4)  4

А4.	 Рычаг находится в равновесии под действием двух сил. Сила F1= 4 Н чему равна сила F2 , если плечо силы F1  равно 15 см, а плечо силы F2равно 10 см?

1)   4 Н	2)   0,16 Н	3)   6 Н	4)   2,7 Н

A5.Какую силу надо приложить к шарику, чтобы удержать его под водой. Масса шарика т = 100 г, его плотностьρ = 400 кг/м3 , плотность воды ρо = 1000 кг/м3.

1)F=0,4H.2)F=1H.3)F= 1,5 H. 4)F=2,5H.

А6.Пуля массой 10 г попадает в деревянный брусок неподвижно лежащий на гладкой горизонтальной плоскости и застревает в нем. Скорость бруска после этого становится равной 8 м/с. Масса бруска в 49 раз больше массы пули. Определите скорость пули до попадания в брусок.

           1)  100 м/с     2)  800 м/с     3)  600 м/с     4)  400 м/с




А7.  При теплопередаче жидкости количества теплоты Q при постоянной температуре Т происходит превращение вещества массой m из жидкого состояния в газообразное состояние. Какое из приведенных ниже выражений определяет удельную теплоту парообразования данного вещества?

1)  Q/m     2)  Q/m.T    3)  Q/T     4)  Q.m.T

А8.    На какую минимальную величину может измениться заряд золотой пылинки?

1) на величину, равную заряду электрона;
2) на величину, равную заряду ядра атома золота;
3) на сколь угодно малую;
4) ответ зависит от размера пылинки.
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)А9.  По резистору течет постоянный ток. На рисунке приведен график зависимости количества теплоты, выделяемого в резисторе, от времени. Сопротивление резистора 5 Ом. Чему равна сила тока в резисторе?

1)  2 А     2)  4 А     3)  5 А     4)  20 А

А10. Какая часть изображения стрелки в зеркале видна глазу?

1) вся стрелка;
2) 1/2 стрелки;
3) 1/4 стрелки;
4) не видна вообще.

















Часть В.

Не забудьте в бланк ответов занести как конечную формулу для расчета искомой величины, так и числовое значение этой величины. Полное решение записывать в бланк ответов не следует.

В1.   Для определения удельной теплоемкости вещества тело массой m1 = 400 г, нагретое до температуры t1 = 100 оС, опустили в калориметр, содержащий m2 = 200 г воды. Начальная температура калориметра с водой t2 = 30 оС. После установления теплового равновесия температура тела и воды стала равна t = 37 оС. Определите удельную теплоемкость вещества исследуемого тела. Теплоемкостью калориметра пренебречь. Удельная теплоемкость воды c2 = 4200 Дж/(кг.оС). Ответ выразите в Дж/(кг.оС ) и округлите до целых. (2 балла).

В2.Какую мощность будет потреблять 25-ваттная лампочка, рассчитанная на напряжение U1 = 120 В, если ее включить в сеть с напряжением  U2 = 220 В? Ответ округлите до целых. (3 балла).


Часть С.

При выполнении заданий С1 – С3 необходимо в бланк ответов записать полное решение задач, включая данные, необходимые формулы и их преобразования, а так же пояснения к формулам.

[image: ]С1.	Два тела с массами т1= 50 г и m2 = 100 г связаны нитью и лежат на гладкой горизонтальной поверхности (см. рис.). С какой силой Fможно тянуть первое тело, чтобы нить, способная выдержать силу натяжения Tтах = 5 Н, не оборвалась? Изменится ли результат, если силу приложить ко второму телу?

С2.  Автомобиль «Москвич» расходует m = 5,67 кг бензина на s = 50 км пути. Определить мощность N, развиваемую двигателем, если скорость движения v= 90 км/ч и КПД двигателя η = 22%. Удельная теплота сгорания бензина q=45 ·106 Дж/кг.

С3.Параллельно амперметру с сопротивлением R = 0,03 Ом включен медный проводник длины l = 10 см и площади сеченияS= 1,2мм2. Найти ток в цепи I, если амперметр показывает ток Iо = 0,4А. Удельное сопротивление меди ρ = 0,017 Ом·мм2/м.


Физика 2010
9 класс
Вариант 4

Инструкция по выполнению работы.

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из трех частей и включает 15 заданий.
Часть А содержит 10 заданий (А1 – А10), к каждому заданию приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный. Правильный ответ необходимо внести в бланк ответов для части А.
Часть В содержит 2 задания (В1 – В2), ответ следует записать в бланк ответа в виде конечной формулы и числового ответа.
Часть С содержит 3 задания (С1 – С3), на которые необходимо дать развернутое решение, которое записывается на обратной стороне бланка ответов.
При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор.
Советуем выполнять задания в том порядке, в каком они представлены в задании. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удалось выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всего задания останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.
За правильный ответ в части А дается один балл, за верно выполненные задания в части В и С – более одного бала. Баллы, набранные за все выполненные Вами задания суммируются. Постарайтесь набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха !













Часть А.
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)При выполнении заданий А1 – А10 обведите номер выбранного ответа. Выбранные ответы не забудьте перенести в бланк ответов.

А1.  Стрела пущена вертикально вверх. Проекция ее   скорости на вертикальное направление меняется со временем согласно графику на рисунке. В какой момент времени стрела достигла максимальной высоты?

   1)  1,5 с     2)  3 с     3)  4,5 с     4)  6 с

А2.     Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 3 м/с2. Через 4 с скорость автомобиля будет равна 

1)  12 м/с     2)  0,75 м/с     3)  48 м/с     4)  6 м/с

А3.     Под действием силы 30 Н тело приобрело ускорение 5 м/с2. Какое ускорение будет иметь это тело под действием силы 42 Н?

    1)  7 м/с2     2)  ≈ 3,6 м/с2     3)  4 м/с2     4)  8,4 м/с2

[image: ]А4.	 К левому концу невесомого стержня прикреплен груз массой 3 кг (см. рисунок). Стержень расположили на опоре, отстоящей от груза на 0,2 длины. Груз какой массы надо подвесить к правому концу, чтобы стержень находился в равновесии?

1)   0,6 кг	2)   0,75 кг	3)   6 кг	4)   7,5 кг

А5.    В сосуд глубиной 20 см налита вода, уровень которой ниже края сосуда на 4 см. Чему равно давление столба воды на дно сосуда?

1)  2.105 Па     2)  2000 Па     3)  1600 Па     4)  180 Па

А6.  Пластилиновый шарик массой 2m, движущийся со скоростью v, налетает на покоящийся пластилиновый шарик массой 4m. После удара шарики, слипшись, движутся вместе. Какова скорость движения?

           1)  v/3    2)  2v /3     3)  v/2    4)  0





А7.   При передаче твердому телу массой m количества теплоты Q температура тела повысилась на ΔТ. Какое из приведенных ниже выражений определяет удельную теплоемкость вещества этого тела?

1)  Q/m     2)  Q/ ΔТ      3)  Q/m ΔТ     4)  Q.m. ΔТ

А8.  При трении о шерсть пластмассовой палочки последняя отрицательно заряжается. Чем это объясняется?

1) протоны переходят с шерсти на палочку;
2) протоны переходят с палочки на шерсть;
3) электроны переходят с шерсти на палочку;
4) электроны переходят с палочки на шерсть.
[image: ]
А9.     Какую силу тока показывает амперметр?

1)  0,67 А     2)  0,5 А     3)  1 А     4)  2 А


А10.  Луч света падает на плоское зеркало. Угол отражения равен 24о. Угол между падающим лучом и зеркалом

1)  12о     2)  102о     3)  24о     4)  66о



Часть В.

Не забудьте в бланк ответов занести как конечную формулу для расчета искомой величины, так и числовое значение этой величины. Полное решение записывать в бланк ответов не следует.
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)В1.   В сосуд с водой опущена трубка. По трубке через воду пропускают пар при температуре t = 100оС. Вначале масса воды увеличивается, но в некоторый момент масса воды перестает увеличиваться, хотя пар по-прежнему пропускают. Первоначальная масса воды m1 = 230 г, а первоначальная температура t0 = 0 оС. На сколько увеличилась масса воды ? Потерями теплоты и теплоемкостью сосуда пренебречь. Удельная теплоемкость воды c = 4200 Дж/(кг.оС), удельная теплота парообразования L = 2,3 МДж/кг. Ответ выразите в граммах. (2 балла).

В2.В схеме, изображенной на рис., напряжение источника тока U = 200 В, а сопротивления проводников R1 =60 Ом, R2= R3 = 30 Ом. Найти напряжение на сопротивлении R1.   (3 балла).

Часть С.

При выполнении заданий С1 – С3 необходимо в бланк ответов записать полное решение задач, включая данные, необходимые формулы и их преобразования, а так же пояснения к формулам.

С1.	По склону горы, имеющей длину l = 50 ми высоту H= 10м, на веревке спускают без начальной скорости санки массы m=60 кг. Найти силу натяжения Т веревки, если санки у основания горы имеют скорость v=5 м/с, а сила трения f между санками и поверхностью горы составляет 10% силы тяжести, действующейна санки.(5 баллов).

С2.В железном калориметре массой т = 0,1 кг находится m1= 0,5 кг воды при температуре t1= 15 °С. В калориметр бросают свинец и алюминий общей массой т2= 0,15 кг и температурой  t2= 100 °С. В результате температура воды поднимается до t= 17 °С. Определить массы свинца и алюминия. Удельная теплоемкость свинца c1 = 125,7 Дж/(кг · °С), алюминия c2= 886 Дж/(кг · °С), железа c= 460Дж/(кг · °С), воды – cв = 4200 Дж/(кг · °С ).(5 баллов).

С3.Нагревательная спираль электроаппарата для испарения воды имеет при температуре t = 100° С сопротивление R= 10 Ом. Какой ток I надо пропускать через эту спираль, чтобы аппарат испарял массу воды т = 100 г за время τ = 1 мин? Удельная теплота парообразования воды λ = 2,3 МДж/кг.(5 баллов).
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